



我的作文

## 暑假趣事

平桥二小 四(2)班 张海龙

辅导老师 李昌勤

暑假我去了小姨家。小姨家离海边可近了,我天天嚷着要到海边玩。

终于有一天,小姨骑着自行车带着我来到了海边。我首先看到的就是一片金色的沙滩,接着映入眼帘的是一望无际的大海。远处,海面和天相接。许多人在海边散步,我想人这么多,一定很好玩。于是我脱了鞋子,迫不及待地奔进了沙滩。沙滩像火炕一样,烫得我一蹦一跳。小姨问我:“你干嘛呢?跟只白兔一样。”我忍着烫,走进了海水里,海水真舒服啊!水温温的,清澈见底。我好像变成了海里的一颗漂亮的贝壳,在海浪中飘荡。“快来捡贝壳……”小姨打断了我的遐想。我急忙跑过去,看见了许多美丽的贝壳。我高兴地不知道该怎么形容,手忙脚乱地捡了一大袋子贝壳。我小心翼翼地吧贝壳放在沙滩上,生怕把它们弄碎了。

放好贝壳,我提着救生圈跑到浅水里。刚开始我不会游泳,总是把脚勾在前面扑腾,像只青蛙似的。经过小姨的耐心指导,我很快学会了游泳。不过在游泳的过程中,我还喝了好几口水,咸得差点儿没喘过气来。我急忙拿着救生圈往外跑,海浪一个接一个地涌过来,差点把我打翻……

小姨又带着我去捉螃蟹。刚到那儿,我就被一只大螃蟹夹破了脚,鲜血淌在沙滩上,我疼得“哇哇”直叫。小姨看见了,哈哈大笑起来,边笑边拿塑料纸把螃蟹抓住。我沮丧地对螃蟹说:“等回到家,我就把你吃了。”听了我的话,小姨笑得更好了,我也忍不住笑起来……

太阳快落山了,我恋恋不舍地告别了大海。直到现在,想起这件事,我还回味无穷。



我的作文

## 乡村趣事

信阳晚报小记者 平桥二小 五(8)班 翁振坤

辅导老师 张仁平 李瑞

如果说童年是一片芳草地,那快乐就是其中的朵朵小花;如果说童年是一条欢快的小河,那快乐就是小河中的朵朵浪花。每当我回想起和爸妈一起在农村经历的那些趣事,总是忍不住笑出声来。

### 趣事一:牛粪事件

今年暑假,我和爸爸妈妈一起回了一趟农村老家。趁我老老妈妈在和姥姥、姥爷闲聊时,我和八岁的哥哥、九岁的姐姐一起玩捉迷藏。我们在回来的那条路上发现一头牛,它停下来,拉了一坨屎。我等牛走远了,就拿小棍来和弄牛屎,姐姐和哥哥趁我不注意干脆搬来一块大石头,冲着牛粪一砸,一些牛粪溅到我们脸上,可我们还不知道。我们跑去见大人,大人们看了我们的模样,个个哭笑不得。

### 趣事二:母鸡事件

妈妈刚给我洗干净,放出来,只见哥哥、姐姐又偷偷溜进了后院,我也尾随其后。我们三个小坏蛋来到鸡窝旁,

哥哥对我挤挤眼,塞给我一盒小炮。原来他们打起了母鸡的坏主意。有一只母鸡在鸡窝里生蛋,我们一人点一个炮,向母鸡扔去。开始母鸡没察觉,后来炮在母鸡旁边炸了,母鸡吓得飞了起来,刚生出的蛋也碎了。不好!爸爸来了。他把我们推出了后院,带进了“警察局”(屋子)。

### 趣事三:骑猪事件

姥姥家有头又肥又壮的大白猪。一天午饭后,姥姥打开圈门喂食,一头大白猪乘机溜了出来。真好玩!我慢慢给它抓痒,它慢慢躺在地上,看样子舒服极了,还不停地哼着歌呢!我顺势骑在它身上想好好观察它,没料到它“噌”地一下站起来便跑。我骑在它身上摇摇晃晃,吓得大叫起来,叫声中透着哭声。姥姥和妈妈赶来帮忙,“大胖子”驮着我撒欢地跑,一下把我摔翻到地上。我边哭边揉头,其实我也不知道哪儿疼,反正全身都难受!

现在每每想起这些乡村趣事,我还是会不由自主地笑起来。



我的作文

## 包饺子

平桥二小 四(6)班 徐诗涵

辅导老师 王艳

可以出炉了。

开始包饺子了。我拿起一张饺子皮,把肉用筷子夹起来,放在饺子皮上,然后把饺子皮对折,眼看大功告成了,可饺子却像个不听话的孩子一样从我手中滑了出去,掉在桌子上。我只好捡起来重包,这时候饺子已经全散了,馅也露了出来,我急得满头大汗。妈妈说:“你捏的力度不够,还是我来吧。”我又换了一张饺子皮,这次我吸取了上次的教训,小心地卷好后使劲儿捏。由于用力过猛,饺子皮裂开了一个洞,饺子馅从洞里掉了出来。我急了,再拿一块饺子皮,像折纸一样,左折一下,右折一下,最后捏成了一个球,看着这个球形的饺子,我忍不住哈哈大笑起来,妈妈望着顽皮的我和我那奇形怪状的饺子,也跟着大笑起来。

通过这件事,我明白了一个道理:看花容易绣花难。包饺子看起来容易,但做起来还真不简单。



我的作文

## 难忘的索桥冒险

信阳晚报小记者

羊山外国语小学 五(1)班 胡亦菲

每个人都有自己的暑假,但是我觉得我的暑假最为有趣!

刚放暑假的时候,爸爸就带着我和他的朋友一起去安徽省八里河国家AAAAA级景区。那里风景秀丽,十分迷人。那里的人很爱护小动物,鸭鹅都养在马路旁的小草坡上,没有围栏,但也没有人伤害它们。

我们一行人边走边观看着沿途的美景,不知不觉走到了一个景点——索链桥。这个桥不止一座,中间有好几个亭子,索桥把几个亭子连在一起。起初,我很害怕,一步步慢悠悠地走。突然,和我们一起来的一位非常搞笑的叔叔把桥弄得摇摇晃晃。本来就害怕的我吓得尖叫起来,并立马蹲下来用手抓住索桥上的木板。过了一会儿,那叔叔不摇了,我见此机会立刻跑向前面的亭子。这时,我发现:跑快点过桥又爽又刺激。我便不再怕了,又和好朋友一起向终点冲去。奔跑时,我听见有人说:“这孩子真胆大!”不到一会儿,我们便“闯关成功”!

玩完索桥冒险,大家都疲惫了。躺在宾馆的床上,回味着冒险经历,我不禁扬起了嘴角。



我的作文

暑假里发生了许许多多有趣的事,犹如天上的繁星,数也数不清,唯有包饺子这件事最让我难忘。

那天中午,妈妈买回了各种各样的饺子配料,有肉、葱、姜、芹菜、饺子皮等。妈妈把剁饺子馅的材料洗好后,我主动请缨要帮忙剁馅。妈妈见我难得那么主动地要求承担家务,高兴地说:“好啊,今天就看我女儿来露一手吧!”于是,我挽起袖子,拿起菜刀,准备大干一场。我先是小心翼翼地切着,谁知菜刀一偏,锋利的刀口差点切到我的手,吓得我顿时往后一跳,心想:好险啊!

第二次,我双手握紧菜刀柄,用刀一剁,由于用力过猛,肉从案板上弹了出去。我赶紧伸手去接,妈妈在一旁看到我手忙脚乱的样子,真是哭笑不得,只好手把手教我切。在妈妈的帮助下,肉终于被我剁成了肉泥。我把肉装进盆里,放入葱、姜、盐等调料,饺子馅总算

